PacuyeT HopMaTuBa LieneBoro ucnonb3oBaHus cpeacs(H2)

H2=

roe , B MnH. py6.:

953,076
435,225
3,235
937,71

287,31165

145,829
1493,97

1230,2860

-1,18

953,076+435,225+3,235-937,71-287,311

145.820+1493 97-1230,286-1,18 0,4078

BHeobopoTHbIE aKTUBbI

[ebuTtopckas 3a40MmKeHHOCTb

KpaTkocpouHble duH. BrnoxeHus

HesaBepLueHHOE CTPOUTENLCTBO

[leHexHble CpeAcTBa y4acTHUKOB AONEBOro CTPOUTENBCTBA , NPeAOoCTaBneHHbIe C
OTCpOYKOW nnaTexa

JonrocpoyHble obsi3aTenscTea
KpaTkocpouHble 0653aTenscTea

Cymma obda3aTenbCTB 3acTpoiiLLiKa nepes y4acTHUKamMu J0nesoro CTpouTenbCTaa.

YUCTbIE aKTUBbI



